

2/6.07.2018

1-18 p.

### HOTĂRÂRE

privind conferirea titlului de *Cetățean de onoare al municipiului Cluj-Napoca* domnului prof. univ. dr. Cornel Cătoi

Consiliul local al municipiului Cluj-Napoca întrunit în ședință ordinară,

Examinând proiectul de hotărâre privind conferirea titlului de cetățean de onoare al municipiului Cluj-Napoca domnului prof. univ. dr. Cornel Cătoi - proiect din inițiativa primarului;

Analizând Referatul nr. 283896/424/13.06.2018, al Direcției generale comunicare, dezvoltare locală, management proiecte, prin care se propune conferirea titlului de Cetățean de onoare al municipiului Cluj-Napoca domnului prof. univ. dr. Cornel Cătoi;

Luând în considerare recomandările prezentate și strălucita sa activitate universitară, prin care a contribuit la impunerea unei bune imagini și a municipiului Cluj-Napoca pe plan internațional;

Văzând prevederile Regulamentului pentru acordarea titlului de Cetățean de onoare al municipiului Cluj-Napoca, stabilit prin Hotărârea nr. 435/2006;

Reținând procesul-verbal al comisiei de validare, în urma votului secret exprimat și avizul comisiei de specialitate;

Potrivit dispozițiilor art. 36 alin. (8), 39 alin. (2) și 45 din Legea nr. 215/2001, a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

### HOTĂRĂȘTE:

**Art. 1.** Se conferă titlul de *Cetățean de onoare al municipiului Cluj-Napoca* domnului prof. univ. dr. Cornel Cătoi.

**Art. 2.** Cu îndeplinirea prevederilor hotărârii se încredințează Serviciul evenimente publice.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Contrasemnează:  
Secretarul municipiului,  
Jr. Aurora Roșca

Nr. \_\_\_ din \_\_, 2018

(Hotărârea a fost adoptată cu \_\_\_ de voturi, prin vot secret.)

România  
Județul Cluj  
Consiliul local  
al municipiului Cluj-Napoca  
Direcția generală comunicare,  
dezvoltare locală, management proiecte  
Biroul învățământ, cultură, culte, sport, societate  
Nr. 283896/424/13.06.2018

Aprobat:  
Primar,  
Emil Boc



**REFERAT**  
**privind conferirea titlului de *Cetățean de onoare al municipiului Cluj-Napoca***  
**d-lui prof. univ. dr. Cornel Cătoi**

Născut în comuna Șercaia, județul Brașov, la 10 noiembrie 1966, **Cornel Cătoi** a urmat Licența Agroindustrială din Sibiu, obținând apoi diploma de licență la Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca (1992) și titlul de *doctor în medicină veterinară* (2002).

Formarea sa educațională, experiența acumulată la școala de anatomie patologică veterinară clujeană, specializările și colaborările naționale și internaționale constituie fundamentul carierei prof. Cornel Cătoi – rector al Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca.

În cariera profesională, Cornel Cătoi a debutat la Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca cu funcția de preparator la disciplina de anatomie patologică (1992-1995), devenind apoi asistent universitar (1995-1998), șef lucrări (1998-2003), conferențiar (2003-2006), iar din 2006 – profesor. În această calitate, de profesor universitar la Facultatea de Medicină Veterinară din cadrul Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca, predă, în prezent, disciplina de anatomie patologică, medicină legală și diagnostic necropsic.

În universitate, activitatea sa administrativă a început cu funcția de șef de catedră (2006-2008), continuând apoi cu funcția de prorector academic (2008-2012), decan (2012-2016), iar în prezent – rector.

Fiind un vizionar cu inițiativă în dezvoltarea sistemului de învățământ superior, în calitate de prorector, s-a preocupat de eficientizarea sistemului de regulamente și proceduri ale universității, dezvoltarea studiilor doctorale și implementarea de soluții electronice dedicate managementului academic.

De asemenea, în funcția de decan al Facultății de Medicină Veterinară, a reușit dezvoltarea curriculei universitare, internaționalizarea învățământului universitar veterinar din facultate (prin implementarea liniei de predare în limba franceză și eficientizarea celei în limba engleză), creșterea numărului de mobilități internaționale, integrarea studenților în asociații studențești internaționale de profil, reacreditarea europeană a facultății (de către E.A.E.V.E.), implementarea specializărilor postuniversitare de tip internariat, precum și dezvoltarea bazei materiale a facultății (prin amenajarea



de spații noi de învățământ, renovarea și dotarea cu echipamente a laboratoarelor, clinicilor, biobazci și a spitalului veterinar) – activități care denotă calități deosebite, demne de apreciat.

În cele mai înalte funcții universitare, s-a ocupat organizațional de o serie de proiecte de anvergură, privind dezvoltarea instituțională, dintre care amintim proiectul de construire și dotare a Institutului de Cercetări Horticole Avansate al Transilvaniei, respectiv preluarea de către universitate a Stațiunii de Cercetare și Dezvoltare Pomicolă Cluj. Astfel, prof. Cornel Cătoi s-a implicat și în viața municipiului Cluj-Napoca prin proiecte care au condus la dezvoltarea acestuia.

Pe palierul activităților universitar-administrative, prof. dr. Cornel Cătoi coordonează programe de studii la nivel de licență (în limba română și franceză) și rezidențiat în medicină veterinară. De asemenea, este conducător de doctorat, sub îndrumarea sa obținând titlul de doctor în medicină veterinară alte persoane.

În formarea sa profesională, a beneficiat de aportul de competențe și abilități tehnice, didactice și de cercetare, generat de colaborarea cu colective clujene din medicina omului.

Curriculum vitae al prof. dr. Cornel Cătoi pune în lumină zece lucrări reprezentative ale acestuia în domeniul medicinei veterinare.

Distincții naționale și internaționale susțin recunoașterea activității desfășurate de către prof. Cornel Cătoi în domeniul academic. Dintre acestea, amintim medalia *Cavaler al Ordinului Meritul Agricol Francez* (2017) și premiul *Traian Săvulescu* al Academiei Române (2009).

Vizibilitatea meritelor profesionale se relevă și prin prisma publicațiilor științifice (manuale, tratate, cărți de specialitate; 132 articole indexate ISI), având peste 20 de articole premiate UEFISCDI în competițiile din perioada 2012-2016.

Cornel Cătoi este membru în multe organizații și asociații profesionale de prestigiu (naționale și internaționale), membru asociat ASAS, membru în colectivul editorial al unor reviste de medicină.

Recunoașterea competenței manageriale este relevată și de calitatea de evaluator, expert, membru în consilii naționale și internaționale, președinte sau membru în comisii de medicină veterinară.

Pentru toate motivele expuse mai sus, **propunem**, spre dezbateră și aprobare, **acordarea titlului de Cetățean de onoare al municipiului Cluj-Napoca domnului prof. univ. dr. Cornel Cătoi.**

Recomandările prezentate sunt semnate de următorii: prof. univ. dr. Nechita Adrian Oros – prorector al Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca; prof. univ. dr. Leon Sorin Muntean – ex-rector al Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca; prof. univ. dr. Niluța Pop – ex-rector al Academiei de Muzică „Gheorghe Dima” din Cluj-Napoca.

Director general,  
Ștefania Ferencz



Director,

Ovidiu Cîmpeanu

ȘEF BIROU  
DIRECȚIA JURIDICĂ

Data 25. IUN. 2018

Semnătura:



Șef birou,  
Ioan Tenc



Redactat: Monica Pop  
– inspector



ROUMANIE

ROMANIA

ROMANIA



CARTE  
D'IDENTITE

CARTE DE IDENTITATE

IDENTITY  
CARD

CNP

Nume, Nomi last name

CĂTOI

Prenume, Prenomen First name

CORNEL

Naționalitate/Nationality

Română / ROU

Loc naștere/Lieu de naissance Place of birth

Jud.EV Com.Sergata

Dumitru, Alexan/Alexa

Jud.CJ Mun.Cluj-Napoca

Sex/Sexe/Gen  
M

Emisă de/Émise par/Issued by  
SPCLEP Cluj-Napoca

Validitate/Validité/Valid by  
09.11.15-10.11.2025

## DECLARAȚIE

Subsemnatul Cornel Cătoi născut la data de 11.10.1966 cu domiciliul în Cluj-Napoca, tel. declar prin prezenta că sunt de acord să primesc titlul de *cetățean de onoare al municipiului Cluj-Napoca*, în cazul în care Consiliul local va aproba, prin vot secret, nominalizarea mea.

Cluj-Napoca,  
15.03.2018

Semnătura

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Cătoi', written over a horizontal line.





**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ȘI SPORTULUI**  
**UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ**  
**CLUJ-NAPOCA**

Str. Mănăstire Nr. 5-5, 400572 Cluj-Napoca, România  
 tel. + 40-264-595.584; fax. + 40-264-593.792



***CURRICULUM VITAE***

1. Numele: **Cătoi**
2. Prenumele: **Cornel**
3. Data și locul nașterii: **10.11.1966, com. Șercaia, jud. Brașov**
4. Cetățenie: **Română**
5. Statut civil: **căsătorit**
6. Domiciliul: **Mur. Cluj-Napoca, Jud. Cluj, Str. G-ral Eremia Grigorescu nr. 120**
7. Locul de muncă actual: **USAMV Cluj-Napoca**
8. Profesia și funcția actuală: **Medic veterinar, Profesor, Discan FMV, membru CSUD, USAMV Cluj-Napoca**
9. Vechime la locul de muncă actual: **23 ani**
10. Educație și formare profesională:

Instituția	Liceul	Universitatea/Facultatea	Universitatea/Facultatea
Perioada de la (luna, anul) până la (luna, anul)	Liceul Agroindustrial Sibiu (sept. 1981-Iul. 1985)	USAMV Cluj-Napoca/Facultatea de Medicină Veterinară Cluj-Napoca (oct. 1986-Iul. 1992)	USAMV Cluj-Napoca/Facultatea de Medicină Veterinară Cluj-Napoca (1996-2002)
Grade sau diplome obținute	Diploma de Bacalaureat	Diplomă de Licență seria I nr. 423	Diploma de doctor

11. Cariera profesională (indicați perioade, lună și an):

Cariera profesională	Perioada de la (luna, an) până la (luna, anul)				
	Oct. 1992-1995	1995-1998	1998-2003	2003-2006	2006-prezent
Locul:	Disciplină Morfopatologie și Diagnostic necropsic	Disciplină Morfopatologie și Diagnostic necropsic	Disciplină Morfopatologie și Diagnostic necropsic	Disciplină de Anatomie Patologică, Medicină Legală și Diagnostic necropsic	Disciplină de Anatomie Patologică, Medicină Legală și Diagnostic necropsic
Instituția:	FMV/USAMV Cluj-Napoca	FMV/USAMV Cluj-Napoca	FMV/USAMV Cluj-Napoca	FMV/USAMV Cluj-Napoca	FMV/USAMV Cluj-Napoca
Funcția:	Preparator	Asistent	Șef lucrări	Conferențiar	Profesor

12. Limbi străine cunoscute (citit, conversație, scris): **engleza și franceza**

6

### 13. Stagii de perfecționare în străinătate (instituția, scopul/domeniul, perioada)

- Stagiu de specializare în Anatomie Patologică la Facultatea de Medicină Veterinară Liege, Belgia, 3 luni.
- Simpozion de informare și formare continuă a patologiilor veterinari sub patronajul Charles Louis Davis D.V.M. Foundation, Budapesta 4-7 iulie, 2001.
- Simpozion de informare și formare continuă a patologiilor veterinari sub patronajul Charles Louis Davis D.V.M. Foundation, Torino 17-18 septembrie, 2002.
- Simpozion de informare și formare continuă a patologiilor veterinari sub patronajul Charles Louis Davis D.V.M. Foundation, Dublin 15-16 septembrie, 2003.
- Simpozion de informare și formare continuă a patologiilor veterinari sub patronajul Charles Louis Davis D.V.M. Foundation, Belgrad, 2-4 iunie, 2005
- Simpozion de informare și formare continuă a patologiilor veterinari sub patronajul Charles Louis Davis D.V.M. Foundation, Napoli, 7-10 septembrie, 2005
- Instrucțaj în microscopia confocală – Olympus Europa, Hamburg, 2007
- Instrucțaj în microscopia confocală – Zeiss, Viena, 2008

### 14. Experiența managerială în calitate de:

a) Director sau responsabil în proiecte naționale (titlul proiectului, nr., perioadă, valoare

USAMV)

Programul/Proiectul (titlul, datele de identificare, valoare USAMV)	Funcția	Perioada
Contract A multianual, 40530/05.11.2003. COD CNCIS 77 - "Controlul hiperplaziei infernale prin modularea hemodinamiei locale" - valoare 20750	Director	2003-2005
CNCIS cod 1123 - Investigatii privind terapia celulara in bolile vasculare. valoare 3000000	Director	2006-2008
Contract Banca Mondiala - tip C - runda II - cod 39624/7 "Ateroscleroza spontana si indusa la animale in functie de factori interni, externi si poluarea mediului"	Membri	1999-2002
Contract Banca Mondiala - tip D - runda IV - cod 28 "Elaborarea unui program modern, multidisciplinar și multiinstitucional, mobil, de formare și specializare în cadrul studiilor avansate și doctorale"	Membri	2000-2002
Contract tip E - CNCIS: Dezvoltarea laboratorului (departamentul ui) de citopatologie de aparatura pentru culturi celulare	Membri	2002
Contractul CNCIS nr.4 /cod 750 - Biologia celulei mamare: studii citologice și biochimice în cancere spontane și neoplazme induse experimental, în vederea îmbunătățirii tehnicilor de diagnostic precoce al tumorilor - Director - Prof. Dr. A.L. Babe	Membri	2004-2006
Contract CNCIS A64 - Remodelarea vasculaturii postlezionale pe model animal. Corelații morfologice Director de grup Prof. Dr. Rada Căpățâșu - UMF Cluj Napoca	Membri	2003-2005
Contract AGRAR 78/2006 - "Creșterea rezistenței la scurte în populațiile de ovine din România prin metode asistate în vederea dezvoltării durabile a sectorului și exportării ovinelor, asigurarea securității alimentare și a sănătății populației"	Membri	2006-2008
Contract CLEX modul IV 165/2006 - Laborator pentru certifierea și crioprezervarea germoplasmului animale	Membri	2006-2008
CLEX Viasa 185/2006 Infecția cu <i>Helicobacter pylori</i> la om și animale: posibilități de transmitere, infecții, implicații în patologia umană și veterinară, tipizarea și pilor bacteriene, testarea rezistenței la antibiotice DE LICOPATELPIRO, valoare 1020000	Responsabil USAMV	2006-2008
CLEX Viasa 117/2006 Utilizarea tehnologiilor micro și tissue array în stabilirea semnăturii moleculare a tumorilor ovariene epiteliale cu potențial redus și înalt de malignitate. Identificarea genelor candidate în angiogeneza tumorala borderline - MI-ARRAY-SIGN, valoare 200000	Responsabil USAMV	2006-2008
PNCD II - Nr. 41 - 072 Dezvoltarea prin cercetare interdisciplinară a unei noi terapii medicamentoase destinată asigurării neuroprotecției în schemă cerebrală - NEUROPROTEC, valoare 401688 lei	Responsabil USAMV	2007-2010
PNCD II 106 CP-D/14.09.2007 Dezvoltarea capacității de cercetare și de expertiză a laboratorului de medicină legală veterinară prin modernizare tehnică și metodologică a acestuia laboratorului - MEL-VET" valoare 1729100	Director	2007-2009
PNCD II 42104/2008. „ Fosfochromoprotecția prin produse naturale în neoplazii leucopiteliale	Responsabil	2008-

7



fotoaduse-CHEMPROTECT valoare 199085	USAMV	2010
PNCD II 12-131/2008. Sistem expert pentru prognoza neinvazivă a evoluției afecțiunilor hepatice cronice prin analiza parametrilor biologici și de ramodinamică locală. HEMOSEP valoare 145730,99	Responsabil USAMV	2008- 2010
PNCD II 42-112/2008. Evaluarea și modularea biodistribuției și citotoxicității nanotuburilor de carbon cu aplicații biomoleculare” – NANOCITOX valoare 171623,05	Responsabil USAMV	2008- 2010
Program IDEI cod 1484 „Investigații privind rolul inflamației și al celulelor precursorare endoteliale în neovascularizarea țesutului adipos în obezitate” valoare 264285,87	Director	2008- 2010
PNII PCCA Proiect no. 76/2012. Nanomediated prophylaxis of colon cancer in mice using a gold nanoparticle synergistically conjugate vaccine with MUC-1 dendritic cells (VACCINANI).	Responsabil USAMV	2012- 2015
PNII PCCA tip 2 proiect. no. 95/2012. Development and preclinical evaluation of nano-pharmaceutical systems for the target therapy of colorectal cancer (CRC Nano THER).	Responsabil USAMV	2012- 2015
PNII PCCA Proiect no. 134/2014 Stem cell therapy for degenerative retinal diseases with the help of nanotechnology. (RETSTEM).	membru	2014- 2016

**b) Director/responsabil/membru in proiecte internaționale**

Programul/Proiectul (titlul, datele de identificare, valoare USAMV)	Funcția	Perioada
Contract de cercetare cu Institutul de Nutriție Animală și Facultatea de Medicină Veterinară Zurich – Elveția. CEEC/N/S 1996-98. Joint Research Project. « Factors involved in the pathogenesis of zoonotic hematuria of cattle». project number 7811P04#294. Co-ordinator Dr. Jean-Luc Rioud; 10.003 USD	membru	1996-1999

**c) Funcții administrative**

Instituția	Funcția	Perioada
USAMV Cluj-Napoca	Șef de catedra	2006-2008
USAMV Cluj-Napoca	Prorector academic	2008-2012
USAMV Cluj-Napoca	Decan	2012- prezent

**d) Atribuții și activități administrative la nivel de facultate și universitate**

Coordonator programe de studii:

- Medicină Veterinară, Licență, Limba română
- Medicină Veterinară, Licență, Limba franceză
- Rezidențiate în Medicină Veterinară (FBVS) ale cadrelor din FMV Cluj-Napoca

**e) Calificări manageriale/diploma obținute**

Auditor manager em studenți

**f) Alte activități care susțin experiența managerială dobândită**

**• Organizare conferință internațională:**

- Membru al comitetului de organizare (reprezentant al USAMV Cluj-Napoca) al Ist FMUNI (Euro-Mediterranean University) Research Sock Unity and Diversity of Euro-Mediterranean Identities Tuesday, 9 June 2009.
- Congresul IVSA - 2015

**• Manager al unui număr semnificativ de proiecte derulate prin fonduri structurale:**

1. Contract POSDRU 16/1.5/8/20 - "Burse doctorale pentru 50 de doctoranzi în perioada octombrie 2008- octombrie 2011" - manager - încheiat
2. Contract POSDRU 88/1.5/8/49598 - "Sprijinul participării doctoranzilor în programele doctorale în perioada 2009-2012" - manager - în derulare
3. Proiect POSDRU 16/3/71 - Sistemul postdoctorală în domeniul Agriculturii și a Medicinai Veterinare 2010-2013 - responsabil USAMV Cluj-Napoca - în derulare



4. Proiect POSDRU 78702 „PARTENERIAT INTERUNIVERSITAR PENTRU CREȘTEREA CALITĂȚII ȘI INTERDISCIPLINARITĂȚII CERCETĂRII DOCTORALE MEDICALE PRIN ACORDAREA DE BURSE DOCTORALE – DocMed.net” 2010-2013 - în derulare
5. Proiect POSDRU 2111-S/G/37486 – responsabil USAMV
6. Membru în cadrul proiectului POSDRU/159/1.5/S/136893 Parteneriat strategic pentru creșterea calității cercetării științifice din universitățile medicale prin acordarea de burse doctorale și postdoctorale – DocMed.Net\_2.0
7. Membru în Contract POSDRU/89/1.5/S/52432. „Organizarea școlii postdoctorale de interes național “biotehnologii aplicate” cu impact în bioeconomia românească
8. Membru în lansarea programelor de studii master cu profil agroalimentar, prin promovarea inovării și asigurarea calității, în acord cu cerințele calificațiilor din România și Uniunea Europeană (CALIMAS) ID 61841

## 15. Prestigiul profesional (la nivel național):

### a) Membru în asociații și organizații profesionale

- Membru al Colegiului Medicilor Veterinari din România;
- Membru al Asociației Medicilor Veterinari din România;
- Membru al Societății Române de Biologie Celulară;
- Membru al Societății Naționale de Oncologie Comparată din România;
- Membru fondator al Institutului de Medicină Comparată;
- Membru fondator Asociația Română de Patologie a Animalelor Sălbatice;
- Membru al Consiliului de Patologie Comparată a Academiei Române;
- Membru fondator al Centrului de Studii al Biocompatibilității Produsilor Naturali și de Sinteză;
- Președinte Societatea Română de Patologie Comparată și Experimentală

### b) Membru în academii – Membru asociat ASAS

### c) Membru în colectivul editorial al unor reviste

- Secretar de redacție la Revista Română de Oncologie Comparată, ISSN: 1582-0807
- Membru colectiv editorial Bulletin UASVM, VMR
- Referent științific LUCRARI ȘTIINȚIFICE MEDICINA VETERINARA IASI
- Științe Aevisor committee LUCRARI ȘTIINȚIFICE MEDICINA VETERINARA TIMISOARA
- Editorial board member – Biotechnology, Molecules Biology and Nanomedicine, ISSN: 2330-9318 (Print) 2330-9325 (Online)

### d) Alte merite profesionale

- Descrierea aterosclerozei spontane la cal, capre, câine.
- Descrierea leziunilor de ateroscleroză asociată unor malformații cardiovasculare congenitale la câine.
- Descrierea leziunilor de ateroscleroză a trunchiului pulmonar asociate distrofiei cardiace la câine.
- Studiul efectelor forțelor hemodinamice asupra arterelor la iepure și câine – studii pe modele experimentale noi.
- Descrierea leziunilor în pânzele de ateroscleroză în biopsiile din experimental la câine.
- Inducerea de leziuni macroscopice de ateroscleroză prin gazuri, barice și lepre.
- Descrierea histologică, cantificarea malignității și epidemiologia tumorilor la animale.
- Descrierea leziunilor pre-morale și a metastazelor, incluse cu azbest la șobolan și iepure – cantificarea malignității.
- Descrierea infecției gastrice, naturale și experimentale, cu specii de Helicobacter la câine, pisică și șobolan.
- Diagnosticarea și descrierea unor viroze apărute pentru prima dată în zona Ardealului – ex. Boala hemoragică a iepurelui, Sindromul de cădere al omului la găină, Cîrcăviroză porcine.
- Demonstrarea histocimică a bolii cataract în Transilvania.
- Descrierea în premieră în România a sindromului vaginocyanic – la adașul câine.
- Descrierea cirotoxicității experimentale a amoniacului de carbon.
- Cuantificarea inflamației și vascularizației țesutului adipos de tip obezi.
- Cuantificarea vascularizației țesutului hepatic în evoluția hepatopatiilor cronice.

## 16. Vizibilitate internațională:

### a) Membru în asociații și organizații profesionale

- Membru al Scientific Board - European Society of Veterinary Pathology (Societatea Europeană de Patologie Veterinară).
- Membru al Charles Louis Davis D.V.M. Foundation - Advancement Veterinary Pathology - SUA.

## 17. Vizibilitate prin prisma publicațiilor științifice

### a) Manuale, tratate, cărți de specialitate (nr.): 6

1. CĂTOI C. - Diagnostic Necropsie Veterinar. Ed. Academiei Pres. Cluj-Napoca, 2003.
2. A.I. BABA, C. CĂTOI - Morfopatologie Generală. Ed. Academiei Pres. Cluj-Napoca, 2003.
3. CĂTOI C. - Anatomie Patologică Specială - vol. I. Ed. Academiei Pres. Cluj-Napoca, 2006.
4. BABA A.I., C. CĂTOI - Comparativ Oncology. Ed. Academiei Române, 2007.
5. CĂTOI C., Tăulescu V., Gal AP, Bărb F., Tăbaran AF, Nagy A., Borza G., Vișnișinescu R., Irimie A., Cora R. Tehnici de Anatomie Patologică Veterinară. 2014, Cluj-Napoca. Editura Academiei Pres. ISBN 978-973-744-346-3
6. TOBIAS VON WILD, K. A., JS. R.H. VON WILD, DAFIN MLRESAN AND CORNEL CATOI - Considerations for experimental neuro-modulation following grafting of the spinal cord to skeletal muscles for clinical application. 2014. Springer Berlin Heidelberg. ISBN 978-3-642-54114-8

### b) Articole indexate ISI - Web of Science (nr. SCI-Expanded):

- 132 articole
- 283 citări (fara autocitări)
- Indice Hirsch - 9

### c) Articole indexate în alte baze de date internaționale - CAB Abstracts, EBSCO, CSA, CAS, VINITI, DOAJ, BASE, SOCOLAR etc., excluzând cele de la punctele '17b' și '17c' (nr.): - - peste 100 articole

## 18. Activitate de inovare/transfer tehnologic (brevete, invenții, inovații etc.):

## 19. Alte mențiuni (recunoașterea științifică, profesională și managerială)

### a) Premii, diplome, medalii, distincții, diplome la expoziții etc:

- 2007 • Premiul Academiei Române pentru tratatul - Comparativ Oncology. BABA A.I., C. CĂTOI, Ed. Academiei Române, 2007.
- Diplomă de Medic Veterinar Oncolog Specialist cu drept de liberă practică oncologică, diplomă oferită de Colegiul Medicilor Veterinari din România și Societatea Română de Oncologie Comparată
- Diplomă pentru merite deosebite în promovarea informației științifice și îmbogățirea literaturii de specialitate, oferită de Editura Academiei Pres Cluj-Napoca, 2003
- Diplomă pentru merite deosebite în promovarea informației științifice și îmbogățirea literaturii de specialitate, oferită de Editura Academiei Pres Cluj-Napoca, 2009
- Diplomă de excelență pentru atragerea și implementarea proiectelor europene, oferită de rectoratul USAMV Cluj-Napoca, 2008.
- Diplomă de excelență în promovarea managementului academic și internaționalizarea învățământului universitar oferită de rectoratul USAMV Cluj-Napoca, 2009.
- Peste 20 articole premiate UEFISCDI în „Research results aware” competitions - 2012-2016.

### b) Conducător de doctorat: domeniul și specializarea, număr de doctoranzi în prezent, număr de doctoranzi care au susținut teza și au primit confirmarea titlului de doctor

Domeniul Medicină Veterinară, Specializarea Anatomie patologică  
7 doctoranzi și au susținut teza și au primit confirmarea titlului de doctor



e) *Evaluator, expert, membru în consilii naționale sau internaționale, comisii etc.*

Expert evaluator al programului de cercetare al Bulgariei

Expert evaluator CNCȘIS și CEEX

Expert evaluator – program cercetare AUF

Președinte al comisiei de Medicină Veterinară a CNA/TDCU

Membru al comisiei de contestatii de Medicină Veterinară a CNA/TDCU

## 20. Zece lucrări reprezentative:

1. Cornel Iancu, Lucian Mocan, Constantin Bele, Anamaria Ioana Orza, Flaviu A. Tabaran, **Cornel Cătoi**, et al.: Enhanced laser thermal ablation for the in vitro treatment of liver cancer by specific delivery of multi-walled carbon nanotubes functionalized with human serum albumin, 2011, Int. Journal of Nanomedicine, (IF=3,13);
2. T. Mocan, S. Clichici, A.R. Biris, S. Simon, C. Cătoi, F. Tăbăran, A. Filip, D. Daicoviciu, N. Decea, R. Moldovan, L. Mocan, A. Muresan, Dynamic effects over plasma redox balance following subcutaneous injection of single walled carbon nanotubes functionalized with single strand DNA, 2011, Digest Journal of Nanomaterials and Biostructures, (IF 2,073);
3. Taulescu MA, Bolfă PE, Boiga R, Gal AF, Sevastre B, Morar I, **Cătoi C**, Metastatic cholangiocarcinoma in a llama (Lama glama), J Vet Diagn Invest. 2012, IF 1,529
4. C. Cătoi, AF Gal, M.A. Taulescu, G. Palmieri, A.F. Cătoi, Lethal Herpesvirosis in 16 Captive Horned Vipers (*Vipera ammodytes ammodytes*): Pathological and Ultrastructural Findings, Journal of Comparative Pathology, 2013, IF 1,67
5. Flaviu Tăbăran, Atila David Săndor, Mihai Marinov, **Cornel Cătoi**, and Andrei Daniel Mihălea, Alaria alata Infection in European Mink, Emerging Infectious Diseases, Atlanta, USA, Vol. 19, No. 9, September 2013, IF - 5,993
6. Pompei Bolfă, Marie Noif, Jean-Luc Cadore, **Cornel Cătoi**, Fabienne Archer, Christine Delmazon, Jean-François Mornex, Caroline Leroux, Interstitial lung disease associated with Equine Infectious Anemia Virus, Veterinary Research 2013, 44:113 doi:10.1186/1297-9716-44-113, IF-3,43
7. Flaviu Tăbăran, Atila David Săndor, Mihai Marinov, **Cornel Cătoi**, and Andrei Daniel Mihălea, Alaria alata infection in European Mink, Emerging Infectious Diseases, Atlanta, USA, Vol. 19, No. 9, September 2013, IF - 7,327
8. Bolfă P, Vierghinescu K, Petruța A, Dozmirean D, Stan L, Vlase L, Damian G, **Cătoi C**, Filip A, Clichici S., Photoprotective effects of Romanian propolis on skin of mice exposed to UVB irradiation. 2013. Food Chem. Toxicol., (IF=3,01);
9. Simona Clichici, Alexandra Rucu-Biris, **Cornel Cătoi**, et. al., Short-term splenic impact of single strand DNA functionalized multi-walled carbon nanotubes intraperitoneally injected in rats, 2014, Journal of Applied Toxicology (IF= 2,42);
10. Cătoi AF, Cătoi C, Gaica R, Craciun A, Muresan A, Parvu A, Decea N, 2009 - Oxidative Stress, Insulin and Leptin Changes in Morbidly Obese Patients Submitted to Silastic Ring Vertical Gastroplasty, OBESITY SURGERY, Vol.19, Issue: 8, pp 998-998, IF - 2,852

Prof. Dr. Cornel Cătoi

9.06.2017



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**  
**INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE**  
Inspectoratul de poliție al județului Cluj

- Cazier Judiciar -

*Notificare privind prelucrarea datelor cu caracter pers. nal nr. 4295*

## Certificat de cazier judiciar

<i>Numele</i> <b>CĂTOI</b>	<i>Prenumele</i> <b>CORNEL</b>
<i>Data nașterii</i> <b>10.11.1966</b>	<i>C.N.P.</i>
<i>Locul nașterii</i> <b>Jud. Brașov, ȘERCAIA</b>	
<i>Ultimul domiciliu</i> <b>Jud. Cluj, Cluj-Napoca,</b>	

**Solicitantul nu este înscris în cazierul judiciar.**

S-a eliberat prezentul certificat spre a-i servi la: **PROIECT COFINANȚAT DIN FONDURI EUROPENE**  
**L.S. ȘEFUL CAZIERULUI JUDICIAR,**  
comisașef de poliție POPEȘCU MIRELA DORINA



**CONFIDENTIAL**

*ATENȚIE! Date cu caracter personal prelucrate în conformitate cu prevederile Legii nr. 677/2001*

R



Către,

Consiliul Local al Municipiului Cluj-Napoca

Domnului Primar Emil BOC

Stimate Domnule Primar,

Subsemnata, Prof. univ. dr. Ninuca Pop, în calitate de fost Rector al Academiei de Muzică „Gheorghe Dima” dar și de Cetățean de Onoare al Municipiului Cluj-Napoca, prin prezenta doresc să susțin candidatura D-lui Rector al Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca, Prof. univ. dr. Cornel CĂTOI, pentru decernarea titlului de *Cetățean de onoare al municipiului Cluj-Napoca*.

Pentru ca am avut onoarea să-l cunosc în cadrul întâlnirii sale cu membri Asociației foștilor rectori clujeni, am reușit să-i cunosc activitatea profesională și administrativă. Dl Rector Cornel Cătoi are o bogată carieră academică începându-și activitatea în Universitatea pe care în prezent o conduce cu funcția de preparator la disciplina de Anatomie Patologică în urmă cu 26 ani. Inițierea și activitatea profesională și-a desfășurat-o sub coordonarea D-lui Prof. Dr. Alcesandru Ioan BABA, obținând titlul de Doctor în Medicină Veterinară în anul 2002. Din anul 2006 ocupă postul de profesor universitar și conducător de doctorat în cadrul USAMV din Cluj-Napoca. De-a lungul carierei profesionale a avut numeroase colaborări cu colegi de la UMF „Iuliu Hatieganu”, Institutul Oncologic Prof. Dr. „Ion Chiricuță”, Institutul Regional de Gastroenterologie și Hepatologie „Prof. dr. Octavian Fodor”, atât în domeniul medicinii comparate și experimentale cât și în domeniul didactic. Recunoașterea profesională s-a concretizat și prin premierea de către Academia Română cu Premiul Traian Săvulescu în anul 2009 pentru *Tratatul Comparative Oncology, Baba AI, C. Cătoi*, publicat în 2007 de *Ed. Academiei Române*.

Impresionanta activitate de cercetare științifică se sintetizează în coordonarea a 12 proiecte naționale și internaționale de cercetare, precum și colaborarea în numeroase alte proiecte. A publicat 132 articole indexate ISI - Web of Science, cu 283 citări, cumulând un Indice Hirsch de 9. Peste 20 articole au fost premiate de UEFISCDI în competițiile 2012-2016. Profesorul Cornel Cătoi este membru în numeroase societăți științifice și profesionale de prestigiu, printre care *European Society of Veterinary Pathology*, societate în al cărui board științific este membru.

În această perioadă a desfășurat și activități administrative în Universitate începând cu perioada 2006-2008 în calitate de șef de catedră, în perioada 2008-2012 în calitate de prorector academic, 2012-2016 decan al Facultății de Medicină Veterinară, respectiv din 2016 până în prezent Rector al Universității. În calitate de prorector academic a optimizat funcționarea administrativă a sistemului de învățământ prin întocmirea de regulamente care să conducă la buna funcționare a tuturor activităților din instituție. O altă provocare a fost inițierea și funcționarea departamentului de Studii Doctorale. Fiind un vizionar în dezvoltarea sistemului de învățământ superior a inițiat și coordonat dezvoltarea unei soluții electronice complexe dedicate managementului academic.

În calitate de decan, la Facultatea de Medicină Veterinară s-a implicat în internaționalizarea învățământului universitar veterinar din Cluj-Napoca implementând cu succes linia de predare în limba franceză, precum și eficientizarea liniei de predare în limba engleză. A susținut specializarea cadrelor didactice prin rezidențiate europene, creșterea numărului de mobilități internaționale, integrarea studenților în asociații studențești internaționale de profil, reacreditarea europeană a facultății de către EALVE (Asociația Europeană a Facultăților de Medicină Veterinară), implementarea specializărilor postuniversitare de tip internariat. Un alt aspect important este implicarea D-lui Prof. Dr. Cornel Cătoi în dezvoltarea bazei materiale a facultății prin amenajarea de spații noi de învățământ, renovarea și dotarea cu echipamente a

laboratoarelor, clinicilor, biobazei și a spitalului veterinar activitate ce reflectă talentul de gospodar eficient.

În calitate de Rector al universității a finalizat un proiect de mare anvergură - Institutul de Cercetări Horticole Avansate al Transilvaniei. Tot în această perioadă a finalizat preluarea Stațiunii de Cercetare Dezvoltare Pomicolă Cluj cu toate provocările ei. Fiind un om de mare acțiune a fost preocupat și de demararea propriilor proiecte de dezvoltare instituțională.

Activitatea în domeniul academic a D-lui Rector Prof. Univ. Dr. Cornel Cătoi a fost recunoscută de Republica Franceză prin acordarea în anul 2017 a onorantei medalii de *Cavaler al Ordinului Meritul Agricol Francez*.

Meritele legate de dezvoltarea universității și enumerate de mine anterior conform CV-lui d-sale sunt completate de activitatea sa în viața orașului. D-l Rector Prof. univ. dr. Cornel Cătoi a contribuit la realizarea unor proiecte culturale și de dezvoltare a cetății noastre, fiind un colaborator implicat al instituțiilor de învățământ cu profil artistic precum și al Operei Române.

D-l Rector Prof. univ. dr. Cornel Cătoi reprezintă un model pentru studenți și cadre didactice prin seriozitate, profesionalism, spirit civic, calități care îmi permit susținerea dânsului pentru *acordarea titlului de Cetățean de onoare al municipiului Cluj-Napoca*.

Cu deosebit respect,

Cluj-Napoca  
15.03.2018

Prof. univ. dr. Nănuța Pop

Cetățean de Onoare al Municipiului Cluj-Napoca





Către,

**Consiliul Local al Municipiului Cluj-Napoca**

**Domnului Primar Emil BOC**

Stimate domnule primar,

Subsemnatul Profesor Dr. Leon Sorin Muntean, fost cadru didactic și Rector al USAMV Cluj-Napoca, prin prezenta doresc să susțin candidatura actualului Rector al universității, Prof. Dr. Cornel CĂTOI, pentru decernarea titlului de cetățean de onoare al municipiului Cluj-Napoca.

Cunosc bine activitatea profesională și cariera academică a domnului Cornel Cătoi, începând cu funcția de preparator la disciplina de Anatomie Patologică în anul 1992 și până în prezent. Sub conducerea Prof. Dr. Alexandru Ioan BABA obține titlul de Doctor în Medicină Veterinară în anul 2002 iar din anul 2006 ocupă postul de profesor universitar și conducător de doctorat în cadrul USAMV din Cluj-Napoca. Dezvoltarea carierei profesionale a domnului profesor s-a bazat pe experiența acumulată la școala de anatomie patologică veterinară clujeană la care s-au adăugat specializările și colaborările internaționale și naționale. De asemenea, dezvoltarea profesională a beneficiat de aportul de competențe și abilități tehnice, didactice și de cercetare adus de colaborarea cu colective clujene din medicina omului (*UMF Iuliu Hațieganu, Institutul Oncologic Prof. Dr. Ion Chiricuta, Institutul Regional de Gastroenterologie și Hepatologie Prof. dr. Octavian Fodor*), atât în domeniul medicinei comparate și experimentale cât și în domeniul didactic.

Prof. Dr. Cornel Cătoi este coordonatorul disciplinei de Anatomie Patologică, Diagnostic Necropsic și Medicină Legală a Facultății de Medicină Veterinară. Sub îndrumarea sa au obținut titlul de doctor în medicină veterinară 10 doctori medici veterinari. A publicat două cărți de specialitate în calitate de unic autor, o carte în calitate de coordonator și este coautor la alte trei cărți de specialitate. Tratatul *Comparative Oncology. Baba AI, C. Cătoi, Ed. Academiei Române, 2007*, a primit *Premiul Traian Săvulescu* al Academiei Române în anul 2009.

Activitatea de cercetare științifică se concretizează în coordonarea a 12 proiecte de cercetare naționale și internaționale, precum și colaborarea în numeroase alte proiecte. A publicat 132 articole indexate ISI - Web of Science, cu 283 citări (fără autocitări), cumulând un Indice Hirsch de 9. Peste 20 articole au fost premiate de UEFISCDI în competițiile 2012-2016. Profesorul Cornel Cătoi este membru în numeroase societăți științifice și profesionale de prestigiu, naționale și internaționale, printre care *European Society of Veterinary Pathology*, societate în al cărui board științific este membru.

Activitatea administrativă în universitate a debutat cu funcția de șef de catedră (2006-2008) și a continuat cu funcțiile de prorector academic (2008-2012), decan (2012-2016), respectiv rector în prezent. În calitate de prorector s-a preocupat de dezvoltarea sistemului de regulamente și proceduri ale universității, dezvoltarea studiilor doctorale, dezvoltarea și implementarea de soluții electronice dedicate managementului academic.

La Facultatea de Medicină Veterinară, în calitate de decan, a reușit dezvoltarea curriculei universitare, internaționalizarea învățământului universitar veterinar din facultate (implementarea cu succes a liniei de predare în limba franceză, optimizarea liniei de predare în limba engleză, specializarea cadrelor didactice prin rezidențiate europene, creșterea numărului

Test identitate → nr. încom. prof. dr. N.A. Oros.

de mobilități internaționale, integrarea studenților în asociații studențești veterinare internaționale), reacreditarea europeană a facultății de către EAEVE (Asociația Europeană a Facultăților de Medicină Veterinară), implementarea specializărilor postuniversitare de tip internariat, precum și dezvoltarea bazei materiale a facultății (spații noi de învățământ prin etajarea spitalului veterinar, renovarea și dotarea cu echipamente *state of art* a laboratoarelor, clinicilor, biobazei și a spitalului veterinar).

În calitate de rector al universității a finalizat și a demarat o serie de proiecte de dezvoltare instituțională de anvergură. O mare provocare a fost finalizarea proiectului de construire și dotare a Institutului de Cercetări Horticole Avansate al Transilvaniei precum și preluarea de către universitate a Stațiunii de Cercetare Dezvoltare Pomicolă Cluj, obiective care au necesitat un efort major, organizațional și financiar (peste trei milioane euro din venituri proprii).

Recunoașterea activității desfășurate în domeniul academic este relevată de numeroase diplome și premii naționale și internaționale, una dintre cele mai onorante fiind cea de *Cavaler al Ordinului Meritul Agricol Francez* acordată domnului Prof. Univ. Dr. Cornel Cătoi de către Republica Franceză.

Meritele evidente legate de dezvoltarea universității sunt completate de activitatea directă a domnului în viața orașului, respectiv implicarea în proiecte culturale, sociale și de dezvoltare a cetății noastre, toate împreună oferindu-mi argumente solide pentru a susține *acordarea titlului de cetățean de onoare al orașului Cluj-Napoca domnului Rector Prof. Dr. Cornel CĂTOI.*

Cu deosebit respect,

Cluj-Napoca  
15.03.2018

Prof. Dr. Leon Sorin MUNTEAN



16



Către,

Consiliul Local al Municipiului Cluj-Napoca

Domnului Primar Emil BOC

Stimate domnule primar,

Subsemnatul, Profesor Dr. Nechita Adrian OROS, în calitate de deputat de Cluj dar și de cadru didactic și prorector al USAMV Cluj-Napoca, prin prezenta doresc să susțin candidatura actualului Rector al Universității, Prof. Dr. Cornel CĂTOI, pentru decernarea titlului de cetățean de onoare al municipiului Cluj-Napoca.

Pentru că am avut privilegiul să fiu colegul domniei sale, cunosc bine activitatea profesională și cariera academică a profesorului Cornel Cătoi, începând cu funcția de preparator la disciplina de Anatomic Patologică în anul 1992 și până în prezent. Sub conducerea Prof. Dr. Alecsandru Ioan BABA obține titlul de Doctor în Medicină Veterinară în anul 2002 iar din anul 2006 ocupă postul de profesor universitar și conducător de doctorat în cadrul USAMV din Cluj-Napoca. Dezvoltarea carierei profesionale a domnului profesor s-a bazat pe experiența acumulată la școala de anatomie patologică veterinară clujeană la care s-au adăugat specializările și colaborările internaționale și naționale. De asemenea, dezvoltarea profesională a beneficiat de aportul de competențe și abilități tehnice, didactice și de cercetare adus de colaborarea cu colective clujene din medicina omului (UMF Iuliu Hatieganu, Institutul Oncologic Prof. Dr. Ion Chiricuta, Institutul Regional de Gastroenterologie și Hepatologie Prof. dr. Octavian Fodor), atât în domeniul medicinei comparate și experimentale cât și în domeniul didactic.

Profesorul Cornel Cătoi este coordonatorul disciplinei de Anatomie Patologică, Diagnostic Necropsic și Medicină Legală a Facultății de Medicină Veterinară. Sub îndrumarea sa au obținut titlul de doctor în medicină veterinară 10 doctori medici veterinari. A publicat două cărți de specialitate în calitate de unic autor, o carte în calitate de coordonator și este coautor la alte trei cărți de specialitate: *Tratatul Comparative Oncology, Baba AI, C. Cătoi, Ed. Academiei Române, 2007*, a primit *Premiul Traian Săvulescu* al Academiei Române în anul 2009.

Activitatea de cercetare științifică se concretizează în coordonarea a 12 proiecte de cercetare naționale și internaționale, precum și colaborarea în numeroase alte proiecte. A publicat 132 articole indexate ISI - Web of Science, cu 283 citări (fără autocitări), cumulând un Indice Hirsch de 9. Peste 20 articole au fost premiate de UEFISCDI în competițiile 2012-2016. Profesorul Cornel Cătoi este membru în numeroase societăți științifice și profesionale de prestigiu, naționale și internaționale, printre care *European Society of Veterinary Pathology*, societate în al cărui board științific este membru.

Activitatea administrativă în universitate a debutat cu funcția de șef de catedră (2006-2008) și a continuat cu funcțiile de prorector academic (2008-2012), decan (2012-2016), respectiv rector în prezent. În calitate de prorector s-a preocupat de dezvoltarea sistemului de reglementare și proceduri ale universității, dezvoltarea studiilor doctorale, dezvoltarea și implementarea de soluții electronice dedicate managementului academic.

La Facultatea de Medicină Veterinară, în calitate de decan, a reușit dezvoltarea curriculei universitare, internaționalizarea învățământului universitar veterinar din facultate (implementarea cu succes a liniei de predare în limba franceză, optimizarea liniei de predare în limba engleză, specializarea cadrelor didactice prin rezidențiate europene, creșterea numărului de mobilități internaționale, integrarea studenților în asociații studențești veterinare internaționale), reacreditarea

Acceptez inform. ca în recom. vef. dr. L.S. Munteanu

14

europăană a facultății de către EAEVE (Asociația Europeană a Facultăților de Medicină Veterinară), implementarea specializărilor postuniversitare de tip internariat, precum și dezvoltarea bazei materiale a facultății (spații noi de învățământ prin etajarea spitalului veterinar, renovarea și dotarea cu echipamente *state of art* a laboratoarelor, clinicilor, biobazei și a spitalului veterinar.

În calitate de Rector al universității a finalizat și a demarat o serie de proiecte de dezvoltare instituțională de anvergură. O mare provocare a fost finalizarea proiectului de construire și dotare a Institutului de Cercetări Horticole Avansate al Transilvaniei precum și preluarea de către universitate a Stațiunii de Cercetare Dezvoltare Pomicolă Cluj, obiective care au necesitat un efort major, organizațional și financiar (peste trei milioane euro din venituri proprii).

Recunoașterea activității desfășurate în domeniul academic este relevată de numeroase diplome și premii naționale și internaționale, una dintre cele mai onorante fiind cea de *Cavaler al Ordinului Meritul Agricol Francez*, acordată domnului Prof. Univ. Dr. Cornel Cătoi de către Republica Franceză.

Meritele evidente legate de dezvoltarea universității sunt completate de activitatea directă a domniei sale în viața orașului, respectiv implicarea în proiecte culturale, sociale și de dezvoltare a cetății noastre. Profesorul Cornel Cătoi este un exemplu pentru generațiile de studenți prin seriozitate, înalt profesionalism, umanism și spirit civic, toate acestea oferindu-mi argumente solide pentru a susține **acordarea titlului de cetățean de onoare al orașului Cluj-Napoca domnului Rector Prof. Dr. Cornel CĂTOI.**

Cu deosebit respect,

Cluj-Napoca  
15.03.2018

Prof. Dr. Nechita Adrian OROS

